



首页 南开要闻 媒体南开 光影南开 南开故事 南开大学报 视频 广播

您当前的位置：南开大学 >> 南开要闻

南开大学新物质创造前沿科学中心揭牌成立

来源：南开大学新闻网 发稿时间：2020-10-29 16:26



南开新闻网讯（记者 乔仁铭 摄影 宗琪琪）10月29日，学校在八里台校区服务楼召开新物质创造前沿科学中心管理委员会第一次会议，揭牌成立南开大学新物质创造前沿科学中心，并审议中心建设事宜。校党委书记、管理委员会主任杨庆山，校长、管理委员会主任曹雪涛，常务副校长、管理委员会副主任许京军，副校长、中心主任、管理委员会副主任陈军出席会议。会议由许京军主持。



曹雪涛宣读了成立南开大学新物质创造前沿科学中心、中心主任任命的通知。杨庆山、曹雪涛共同为中心揭牌。

南开大学新物质创造前沿科学中心是学校为加快建设世界一流大学和世界一流学科步伐，整合全校在新物质创造领域

官方微博



#随影南开# #你好春天# [差] ~ @小橙子的记忆



16分钟前

#早安南开# 一个人知道自己可以忍受任何一种生活。——今天早晨分享一个小编在《投资理财》学到的小知识~

官方微信



微信往期推送

新闻热度排行榜

- 我校召开新聘期岗位聘任工
- 著名马克思主义经济学家
- 南开两教授获2019年度高
- 教育部哲学社会科学研究
- 我校现代物流研究中心主
- 我校现代旅游业发展省部
- 南开上海校友会举行2020
- 中国青年报：南开女生带
- 中新网：报告：改善型品
- 南开大学思想政治理论课

的科研力量，面向世界科技前沿、面向经济主战场、面向国家重大需求、面向人民生命健康创建的。中心围绕催化新物质创造、生物活性新物质创造、能量转化与存储新物质创造等方向组织团队、开展研究，注重新物质创造的结构化、精准化、精细化、功能化、模块化和智能化，建立物质创造新理论和新方法，创造多层次功能新物质，实现小分子到功能材料的多尺度物质精准创造，聚焦生物医药、粮食安全、新能源新材料等战略新兴产业的“卡脖子”技术难题，更好地服务国家战略。中心首席科学家由中国科学院院士、南开大学周其林教授担任。

会上，陈军汇报了南开大学新物质创造前沿科学中心建设情况。

杨庆山指出，中心的成立是学校贯彻落实习近平总书记视察南开大学重要讲话精神、响应教育部《高等学校基础研究珠峰计划》，加强基础研究、实现原始创新、加快“双一流”建设的重要举措。中心要解放思想、大胆创新，积极发挥枢纽作用，助力学校科学研究、人才培养，突出“综合性”，坚持实体化建设，发挥好引领和辐射作用。中心的成立是南开大学的一件大事，具有重要战略意义，期望管理委员会成员积极为中心发展建设提出宝贵意见建议、贡献智慧力量，举全校之力推动中心发展。

南开大学新物质创造前沿科学中心管理委员会委员及中心团队带头人代表参加会议。

编辑：张丽

新闻热线：022-23508464 022-85358737 投稿邮箱：nknews@nankai.edu.cn

本网站由南开大学新闻中心设计维护 Copyright©2014 津ICP备12003308号-1

南开大学 觉悟网 校史网 BBS

版权声明：本网站由南开大学版权所有，如转载本网站内容，请注明！